



స్టాఫ్ వేరీ యువతిపై ఆటో డ్రైవర్ అత్యాచారం
గజ్జిబొలిలో పీఎస్ పరిధిలో దారుణం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన యువతి

02



వయనాడ్ బరిలో ప్రియాంకా గాంధీ
కాంగ్రెస్ అధిష్టానం ప్రకటన నవంబర్ 13న వయనాడ్ ఉప ఎన్నిక పోలింగ్

02

పార్టీలు వేరైనా.. లక్ష్యం ఒక్కటే

దేశాభివృద్ధి అందరి ధ్యేయం

వీఎల్ఎఫ్ వల్ల ఎలాంటి చెడు ప్రభావం ఉండదు స్థానికులకు ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయి కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ దేశ రక్షణ విషయంలో రాజకీయాలు చేయం వీఎల్ఎఫ్ కు వ్యూహాత్మక ప్రాంతం వికారాబాద్ జిల్లా దేశ భద్రత ప్రాజెక్టులకు రాజకీయం చేయడం సరికాదు ఈ ప్రాజెక్టుకు గత ప్రభుత్వం అన్ని అనుమతులు ఇచ్చిందని వ్యాఖ్య తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : రక్షణరంగ పరికరాల తయారీలో హైదరాబాద్ కు గొప్ప పేరుందని, పార్టీలు వేరైనా దేశాభివృద్ధిలో అందరూ కలిసి ముందుకెళ్లాలని కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్ అన్నారు. వికారాబాద్ జిల్లా దామగుండం రిజర్వు ఫారెస్టులో రాదార్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సభలో రక్షణ మంత్రి ప్రసంగించారు. అప్పట్ కలాం జయంతి సందర్భంగా **మిగతా 2లో..**



అద్దె చెల్లించకపోవడంతో.. గురుకులాలకు తాళాలు
రాష్ట్రవ్యాప్తంగా యాజమానులు నిర్ణయం తాళాలు వేయడంతో నిరాశకు గురైన విద్యార్థులు, టీచర్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి హామీతో వెనక్కి తగ్గిన యాజమాన్యాలు అద్దెలు ఇంకొప్పుడు చెల్లిస్తారు? : హరీశ్ రావు డిప్యూటీ సీఎం డానికి సిగ్గు ఉండాలి : మంత్రి పొన్నం

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అద్దె భవనాల్లో నడుస్తున్న గురుకుల పాఠశాలలకు యాజమాన్యాలు తాళాలు వేశారు. సుమారు 9 నెలలుగా ప్రభుత్వం అద్దె చెల్లించకపోవడాన్ని నిరసిస్తూ భవనాల యజమానులు మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల, హాస్టళ్లకు తాళాలు వేశారు. దీంతో దసరా సెలవుల అనంతరం పాఠశాలలకు వచ్చిన విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు బయటే ఎదురు చూడాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. తుంగతుర్తి, బెల్లంపల్లి, తాండూరు, వరంగల్, భూపాలపల్లి, హుజూర్ నగర్, భువనగిరిలోని రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, కళాశాలలు, హాస్టళ్లకు భవన యజమానులు తాళాలు వేశారు. బకాయిలన్నీ వెంటనే చెల్లించాలని రాష్ట్ర గురుకుల విద్యాలయ సైబెల్ భవన యజమానుల **మిగతా 2లో..**

విద్యార్థుల జీవితాలతో చెలగాటం ఆడారెట్టు

ఎంతసేపు ఢిల్లీకి మాటలు పంపడమే మీ పనా? మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆగ్రహం నేడు పార్టీ నేతలతో కీలక సమావేశం హైద్రా, మాసీ కార్యచరణపై చర్చించే అవకాశం



02



గ్రూప్ 1 పరీక్షలకు లైన్ క్లియర్
ప్రిలిమ్స్ పై దాఖలైన పిటిషన్లు కొట్టివేత రెండు పిటిషన్లను డిస్మిస్ చేసిన హైకోర్టు ఈ నెల 21 నుంచి యాధావిధిగా మెయిన్స్ ఎగ్జామ్స్

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : రాష్ట్రంలో గ్రూప్ 1 మెయిన్స్ పరీక్షలకు లైన్ క్లియర్ అయింది. గ్రూప్ 1 నోటిఫికేషన్లను సవాల్ చేస్తూ పలువురు దాఖలు చేసిన పిటిషన్లను హైకోర్టు కొట్టివేసింది. వీటితోపాటు ప్రిలిమ్స్ పై దాఖలైన పిటిషన్లను కూడా హైకోర్టు కొట్టివేసింది. దీంతో మెయిన్స్ పరీక్షలు యథావిధిగా అక్టోబర్ 21 నుంచి జరగనున్నాయి.. **మిగతా 2లో..**



జీవో ఇచ్చింది కేసీఆర్..
ఇప్పుడు పర్యావరణం గుర్తొచ్చిందా? రాదార్ స్టేషన్ పై రాజకీయాలు చేయడం సరికాదు వీలైతే కేసీఆర్ కు వ్యతిరేకంగా ఆందోళన చేయండి కేటీఆర్ పై కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆగ్రహం

02

హైదరాబాద్ లో భారీ వర్షం
రోడ్లన్నీ జలమయం.. పలు చోట్ల భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ మరో మూడ్రోజులు భారీ వర్షాలు వెల్లడించిన వాతావరణ శాఖ



02



ఏపీకి వెళ్లాలిందే..
ఏపీఎన్లకు క్యూట్ ఆడేశాలు సొంత రాష్ట్రంలో వెళ్లి రిపోర్ట్ చేయాలని సూచన ఏపీఎన్ల పిటిషన్లపై విచారణలో క్యూట్ ప్రశ్నాస్త్రాలు ఇంట్లో కూర్చోని సేవ చేస్తామంటే ఎలా అంటూ నిలదీత? హైకోర్టుకు ఏపీఎన్ అధికారులు..

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : తమ కేడర్ రాష్ట్రానికి వెళ్లేందుకు వెనుక దుగు వేస్తున్న ఏపీఎన్ అధికారులకు ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. తమను తెలంగాణలోనే కొనసాగించాలని చేసిన విజ్ఞప్తికి క్యూట్ న సేమీరా అని **మిగతా 2లో..**



హిందువులు పిచ్చోళ్లు
ధర్మాలపై దాడి చేసేందుకు ధైర్యం లేదా? గుళ్లపై దాడులను ప్రభుత్వమే ప్రోత్సహిస్తుంది బిజినెస్ ఎమ్మెల్యే రాకే శరెడ్డి సంచలన వ్యాఖ్యలు

02

పార్టీలు వేరైనా.. లక్ష్యం ఒక్కటే

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

మంగళవారం వీఎల్ఎస్ స్టేషన్ కు శంకుస్థాపన చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. ప్రాజెక్టుకు ఏర్పాటుకు అన్ని విధాలా అందంగా నిలిచిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి అభినందనలు తెలిపారు. రక్షణరంగ పరికరాల తయారీలో హైదరాబాద్ కు గొప్ప పేరుందని, దేశాభివృద్ధిలో తెలంగాణ పాత్ర కీలకంగా మారినదన్నారు. దేశ భద్రత విషయంలో వీఎల్ఎస్ పాత్ర కీలకమన్నారు. కమ్యూనికేషన్ విషయంలో ఈ కమాండ్ సెంటర్ ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తుందని రాజీనాథ్ సెంటర్ తిలకించారు. ఇప్పటికే ఇంటర్నేట్ యుగం..



అధిపత్యం సాధించిన వాళ్లే మరింత అభివృద్ధి నుంచి ఇక్కడి వరకు వచ్చాం. తపోదా వ్యవస్థను అనేక ఏళ్లుగా వినియోగించుకున్నాం. ఇప్పుడంతా ఇంటర్నెట్ యుగం.. సమాచారం క్షణాల్లో చేరుతోంది. సమాచారం విప్లవం.. ఇంకా అనేక దేశాలను దగ్గర చేస్తోంది. విద్య, వైద్య రంగాల్లో కీలకపాత్ర పోషిస్తోంది. ఇంట్లో కూర్చునే అనేక కోర్సులు నేర్చుకునే అవకాశం వచ్చింది. వీఎల్ఎస్ కు సహకరించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు. నావికాసేవలను మరింత బలోపేతం చేసేందుకు కట్టుబడి ఉన్నాం. కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను పటిష్టం చేసుకోవడం అనివార్యం. ఇండోసాఫ్ట్ ప్రాంతంలో పుష్కలంగా ఖనిజ సంపద ఉంది. సముద్రంపై

అన్నారు. రాజీనాథ్ నిరాణానీతి శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో సీఎం పాల్గొని ప్రసంగించారు. "మన పార్టీలు వేరు కావొచ్చు.. నిర్దాంశాలు వేరు కావొచ్చు. దేశ భద్రత, రక్షణ విషయంలో మేం ఎప్పుడూ మీతో కలిసి వస్తాం. దేశ రక్షణ పరికరాల తయారీలో హైదరాబాద్ కు మంచి పేరుంది. వీఎల్ఎస్ ఏర్పాటుకు అత్యంత వ్యూహాత్మక ప్రాంతం ఏకాదాశి జిల్లా. కొందరు లేనిపోని ఆరోపణలు చేస్తూ వివాదాలకు తెరచేస్తున్నారు. దేశ భద్రత ప్రాజెక్టుకు రాజకీయం చేయడం సరికాదు. ఈ ప్రాజెక్టుకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అన్ని అనుమతులు ఇచ్చింది. దేశ రక్షణ విషయంలో రాజకీయాల చేయమ" అని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.

సాఫ్ట్వేర్ యువతిపై ఆటో డ్రైవర్ అత్యాచారం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

నగరంలో మరో దారుణ సంఘటన చోటు చేసుకుంది. గచ్చిబౌలిలో సువి ఆటోలో చెత్తన్న ఓ ఫ్రైవేజీ సస్పెన్షన్ పనిచేస్తున్న యువతిపై అత్యాచారం చేశారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గచ్చిబౌలిలోని ఓ ఫ్రైవేజీ కంపెనీలో ఉద్యోగం చేస్తున్న యువతి రోజులాగే సోమవారం ఆఫీస్ కి వెళ్లి ఆర్డరాన్ని సమయంలో ఆటోలో వస్తుంది. ఈ క్రమంలో మనీడం బండ్ సమీపంలో ఆటోలోనే డ్రైవర్ యువతిపై అత్యాచారానికి పాల్పడినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ఘటన అనంతరం బాధితురాలు గచ్చిబౌలి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు నిందితుడి కోసం గాలింపు చేపట్టారు. ఈ ఘటనకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు తెలియజేస్తాం.



మూజీ మంత్రి హరిశ్చంద్రా తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన మంగళవారం ఎక్స్ చేదికగా సాఫ్ట్వేర్ ఉద్యోగినిపై అత్యాచారం పుటపై స్పందించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో అత్యాచారాలు, హత్యలు అత్యంత అయ్యాయని, నేరాల రేటు గణనీయంగా పెరిగిందని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు రోజురోజుకూ క్షీణిస్తున్నా ప్రభుత్వానికి కనీసపట్టింపు లేదన్నారు. హోంమంత్రిగా కూడా ఉన్న ముఖ్యమంత్రి ఒక్క నాడు సమీక్ష చేయడం లేదన్నారు. మహిళా

భద్రతకు చిరునామాగా ఉన్న తెలంగాణలో ఇలాంటి ఘటనలు వరుసగా జరగడం ఆందోళనకరమన్నారు. అత్యాచార బాధితురాలికి భరోసా కల్పించాలని, నిందితులను పట్టించుకోవాలని, చట్టపరంగా చట్టం అయ్యాయని, నేరాల రేటు గణనీయంగా పెరిగిందని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు రోజురోజుకూ క్షీణిస్తున్నా ప్రభుత్వానికి కనీసపట్టింపు లేదన్నారు. హోంమంత్రిగా కూడా ఉన్న ముఖ్యమంత్రి ఒక్క నాడు సమీక్ష చేయడం లేదన్నారు. మహిళా

దివీకి వెళ్ళాల్సిందే..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

చెప్పింది. వెంటనే ఆంధ్రప్రదేశ్ లో బాధ్యతలు చేపట్టాలని స్పష్టం చేసింది. విచారణ సమయంలో ఐఎన్ఎస్ అధికారుల తీరుపై క్యాబ్ అసహనం వ్యక్తం చేసింది. ఏపీ కేంద్రకు చెందిన వాకాటి కరుణ, వాణి ప్రసాద్, ఆమపాలి, రోనాల్డ్ రోసెస్ కు 16వ తేదీలోపు మీకు కేటాయింబిన ఆంధ్రప్రదేశ్ కు తిరిగి వెళ్ళాలని డి.పీ.టీ ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. అయితే దివీకి వెళ్ళేందుకు సమ్మతం లేని ఆ అధికారులు సోమవారం క్యాబ్ లో పిటిషన్ వేశారు. ఆ పిటిషన్ పై పుంగళవారం విచారణ చేపట్టిన క్యాబ్ అధికారుల చైర్మన్ అసహనం వ్యక్తం చేసింది. బాధ్యతాయత్యమైన అధికారులు ఇలా చేయడం సరికాదని కొనసాగింది.



నితక ఉన్నప్పటికీ.. స్వామింగ్ చేసుకునే అవకాశం కల్గిందే.. అని క్యాబ్ ప్రశ్నించింది. అయితే, పనీ మెన్ కమిటీ సిఫారసులను డిపోజిట్ పట్టించుకోవడం లేదంటూ ఐఎన్ఎస్ తరపున న్యాయ వాదలు వాదించారు. దీంతో పనీ మెన్ కమిటీ ఏర్పాటుపై వివరాలు అడిగింది క్యాబ్. అదే సమయంలో 1986 బ్యాన్ అధికారులతో స్వామింగ్ ఎలా చేసుకుంటారంటూ ప్రశ్నించింది. ఇలా.. క్యాబ్ లో వాడి చేతి వాదనలు జరిగాయి. మరి క్యాబ్ ఎలాంటి తీర్పు నిస్తుందనేది అసక్తికరంగా మారింది. మేం ఇక్కడే ఉంటామంటూ..

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ విభజన సందర్భంగా ఐఎన్ఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులను తమ తమ క్యాంపర్ కేటాయింపుల ప్రకారం ఏపీ, తెలంగాణకు కేటాయించారు. అయితే, ఇప్పుడు ఆ అధికారులు తమకు కేటాయించిన రాష్ట్రాల వెళ్ళడం ముందుగానే ఏ రాష్ట్రానికి కేటాయించిన ఐఎన్ఎస్, ఐపీఎస్ అధికారులు.. ఆ రాష్ట్రానికి వెళ్ళాలంటూ జటిలం కేంద్ర ప్రభుత్వం రిలీజ్ చేసింది. అయితే, ఆ అధికారులను సహజం చేస్తూ పలువురు అధికారులు సెంట్రల్ అడిమిస్ట్రేటివ్ ట్రైబ్యునల్ (క్యాబ్)ను ఆశ్రయించారు.

అద్దె చెల్లించకపోవడంతో.. గురుకులాలకు తాళాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

సంఘం డిమాండ్ చేసింది. మా బాధను అర్థం చేసుకోవాలని అందులో పేర్కొన్నారు. గురుకుల పాఠశాలలు కొనసాగుతున్న ప్రాంతాలకు భవనాలకు వెంటనే అద్దె బకాయిలు విడుదల చేయాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భక్తి వికారంపై ఆదేశించారు. అద్దె భవనాల యజమానులతో మాట్లాడి అన్ని నడుమార్గాలు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా గురుకుల విద్యార్థులకు మెన్ ఛార్జీలను ఎప్పటికప్పుడు పెంచాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినందుకు.. సంబంధిత అధికారులు సమావేశమై మెన్, కాన్స్ట్రక్టివ్, ట్యూటర్ల ఛార్జీ పెంపునకు చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు.



జిల్లాలో యజమాని మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ కు తాళం వేసిన దుస్థితి. కాంగ్రెస్ పాలనలో గురుకులాల నిర్వహణ అధ్యక్షుని స్థితికి చేరుకున్నదని దానికి ఇది మరొక నిదర్శనం. ముఖ్యమంత్రి గారు.. గురుకులాలకు అద్దెలు ఇంకెప్పుడు చెల్లిస్తారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో రోజు రోజుకీ దిగజారి పోతున్న విద్యార్థుల పన్నుగరించి విద్యాశాఖ మంత్రిగా కూడా ఉన్న మీరు ఇంకెప్పుడు పట్టించుకుంటారు? అని టీడీపీ చేశారు.

వారిపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టండి : సాన్.. అద్దె కోసం గురుకుల భవనాలకు తాళాలు వేసిన వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని కలెక్టర్ ను మంత్రి పోస్టు ప్రకారం ఆదేశించారు. వారం మంత్రి మీడియాకు మీడియా సందేశం రిలీజ్ చేశారు. భవనాల గేట్లకు తాళాలు వేసిన వారిపై కేసులు పెట్టాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలోని 70 శాతం గురుకులాల అద్దె భవనాల్లో కొనసాగుతున్నారని తెలిపారు. కొన్నేళ్లుగా రాని బకాయిలను అదగినట్లు.. తమ ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి చేయాలని చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. భవనాల అద్దె గురించి నిధుల విడుదలపై బుద్ధివంత వ్యూహం ముందుగానే ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. నేడే, రేపే నిధులు విడుదల చేసే సమయంలో ఎవరో చెప్పిన మాటలు పట్టానికి తాళాలు వేయొద్దని యజమానులను కోరుతున్నారని తెలిపారు. గురుకులాలకు విద్యలు చేసిన బ్యానర్లు వెంటనే తొలగించాలన్నారు.

అద్దెలు ఇంకెప్పుడు చెల్లిస్తారు: హరిశ్చంద్రా

జీవో ఇచ్చింది కేసీఆర్..

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : రాజీనాథ్ స్టేషన్ విషయంలో బీఆర్ఎస్ రెండు నాలుగు ధోరణి వీధులను సున్నితంగా కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి హస్తగతం చేశారు. వీరైతే కేసీఆర్ కు వ్యతిరేకంగా ఆందోళన చేయాలని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో రాజీనాథ్ ప్రాజెక్టుకు అనుమతులు ఇచ్చిన విషయాన్ని మరిచిపోయావా అంటూ ప్రశ్నించారు. పదేళ్లుగా ఎన్నో రకాలుగా అధికారులు వివరాలు ఇచ్చారని, శంకుస్థాపన సమయంలో రాజకీయ విమర్శలు చేయడం సరికాదన్నారు కేంద్రమంత్రి. ఆ ప్రాంతంలో కేసీఆర్ గేజెట్ స్థాపన దేవాలయానికి వివరాలిచ్చే విషయంలో లేదన్న వాస్తవంపై సరుకులారాధారు. గుడి విషయంలో అభిప్రాయ ప్రచారం చేయడం మానుకోవాలన్నారు. రాజీనాథ్ సెంటర్ ఏర్పాటులో తెలంగాణకు గొప్ప పేరు వస్తుందన్న మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, 2,900 ఎకరాల్లో భూమిలో 1500 ఎకరాల్లో ఎలాంటి నిరాణాలు ఉండవని వివరించారు. అలాంటప్పుడు చెట్లు



సరికేస్తున్నారంటూ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేస్తూ రవి దుయ్యబట్టారు. పర్యావరణం పరిరక్షించడంలో భారత సైన్స్ టాపిక్ ఉందన్నారు కేంద్రమంత్రి. ఈ విషయం మీకు తెలిదా? అంటూ ప్రశ్నలు మీద ప్రశ్నలు నంధించారు. మిలటరీ కాంప్లెక్స్ పచ్చని నాసిక్ పెద్ద పీఠ వేస్తున్నారని, ఆ మాత్రం అవగాహన లేకుండా మాట్లాడటం విధూరంగా ఉందన్నారు.

వయనాద్ బరిలో ప్రియాంకా గాంధీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రజాస్వరం, నేషనల్ బ్యూరో : మహారాష్ట్ర, రూరల్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పాటు 15 రాష్ట్రాలలో రెండు లోకేసభ, 48 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో ఉప ఎన్నికలకు ఈసారి మంగళవారం మెయిన్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ క్రమంలో కేరళలో ఉప లోకేసభ, రెండు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో ఉప ఎన్నికలు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను ప్రకటించింది. వయనాద్ లోకేసభ స్థానం నుంచి కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంకా గాంధీని బరిలో దిండుతున్నట్లు ఆ పార్టీ అధికారికంగా ప్రకటించింది. పాలక్కడ్, చెలకల్ (ఎస్) అసెంబ్లీ స్థానాలకు రాహుల్ మమోజాద్, రమ్య హరిదాస్ పేర్లను కాంగ్రెస్ జాతీయ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్జే ఎంపిక చేశారు. ఈ విషయాన్ని వివరిస్తూ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ తాజా నిర్ణయంతో ప్రియాంకా గాంధీ తొలిసారి ప్రత్యక్ష ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్నట్లు తెలిపారు. లోకేసభ ఎన్నికల్లో రెండు స్థానాల నుంచి గెలిచిన రాహుల్.. కీలకమైన ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని రాయ్ బరేలి



లోనే కొనసాగాలని గతంలో నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ క్రమంలో కేరళలోని వయనాడ్ ను వదులుకోవడంతో అక్కడ ఉప ఎన్నిక అనివార్యమైంది. వయనాద్ లోకేసభ సీటుతో పాటు రెండు అసెంబ్లీ స్థానాలకు నవంబర్ 13న పోలింగ్ జరగనుంది.



గ్రూప్-1 పరీక్షలకు లైన్ క్లియర్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ప్రిలిమ్స్ లోని 7 ప్రశ్నలకు తుది 'కీ' సరైన జవాబులు ఇవ్వలేదని పిటిషన్లు ప్రాజెక్టును ఆశ్రయించారు. వాటికి మార్పులు కలిపి మళ్లీ ప్రాజెక్టు జాబితా ఇవ్వాలని పిటిషన్లు కోరారు. ప్రిలిమ్స్ కి రిజల్ట్ ఇచ్చే జీవో 33, తదితర అంశాలపై మొత్తంగా గ్రూప్ 1 పై ప్రాజెక్టులో 15కు పైగా కేసులు ఉన్నాయి. పిటిషన్ల ద్వారా మంగళవారం ప్రాజెక్టు కోర్టుకు వెళ్ళిపోయింది. మెయిన్స్ పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని అభ్యర్థులు కోరడం విశేషం. కమిషన్ ఎట్టి పరిస్థితులనూ పరీక్షలు నిర్వహించాలనే నిశ్చయించుకుంది. కోర్టు తీర్పు కూడా అనుకూలంగా రావడంతో ఎక్కడా విడుదలయ్యాయి. పరీక్షల కోసం టీడీపీఎస్ పేరిటే విద్యార్థులను ప్రాజెక్టు కోర్టుకు వెళ్ళుమని ప్రాజెక్టు వ్యాప్తంగా 31,382 మంది అభ్యర్థులు హాజరు

కానున్నారు. మరోవైపు ప్రాజెక్టు తీర్పు వల్ల తాము నిరాశకు గురయ్యామని పలువురు గ్రూప్ 1 అభ్యర్థులు అంటున్నారు. కోర్టు తీర్పుతో మానసికంగా కుంగిపోయామని, మెయిన్స్ ప్రేమరేషన్ కు కొంత సమయం ఇవ్వాలని కోరుతున్నారు. అయితే ఇప్పటికే హోల్ టెస్టు కూడా విడుదలవడంతో ఈ దశలో మెయిన్స్ పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని అభ్యర్థులు కోరడం విశేషం. కమిషన్ ఎట్టి పరిస్థితులనూ పరీక్షలు నిర్వహించాలనే నిశ్చయించుకుంది. కోర్టు తీర్పు కూడా అనుకూలంగా రావడంతో ఎక్కడా విడుదలయ్యాయి. పరీక్షల కోసం టీడీపీఎస్ పేరిటే విద్యార్థులను ప్రాజెక్టు కోర్టుకు వెళ్ళుమని ప్రాజెక్టు వ్యాప్తంగా 31,382 మంది అభ్యర్థులు హాజరు

హిందువులు పిచ్చోళ్లు



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో :

హిందువులు పిచ్చోళ్లు. హిందువులు వీము, నెత్తురు లేని నా కొడుకులు. హిందువుల్లో మగతనం చచ్చిపోయింది. మనీడులు, దర్బారు మీద దాడులు చేసేందుకు ఒక్క హిందువు కూడా ధైర్యం సరిపోవట్లేదా..? ఏ హిందూ పిచ్చోడు కూడా మనీడు మీదకు పోలేడు. దాడులకు వెళ్ళుమని హిందూ పిచ్చోళ్లు అని పోలీసులు హిందువులకు జాతి హైదరాబాద్ లో పడి ఉంది. సిగ్గు, శరం, రక్తం ఈ కొడుకులకు విషయం మరుగకడో..? రక్తం మరిగినప్పుడు ఈ సంఘటనలన్నీ తగ్గతాయి.

హిందువులు పిచ్చోళ్లు. హిందువులు వీము, నెత్తురు లేని నా కొడుకులు. హిందువుల్లో మగతనం చచ్చిపోయింది. మనీడులు, దర్బారు మీద దాడులు చేసేందుకు ఒక్క హిందువు కూడా ధైర్యం సరిపోవట్లేదా..? ఏ హిందూ పిచ్చోడు కూడా మనీడు మీదకు పోలేడు. దాడులకు వెళ్ళుమని హిందూ పిచ్చోళ్లు అని పోలీసులు హిందువులకు జాతి హైదరాబాద్ లో పడి ఉంది. సిగ్గు, శరం, రక్తం ఈ కొడుకులకు విషయం మరుగకడో..? రక్తం మరిగినప్పుడు ఈ సంఘటనలన్నీ తగ్గతాయి.

ఓటరుగా నమోదు చేసుకోవాలి



నార్సింగి, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల కోసం ఫార్మ్ 19లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఉపాధ్యాయ సంఘాల వారు కోరారు. కరీంనగర్ ఉపాధ్యాయ, గ్రామ్యయోజన శాసన మండలి ఎన్నికల సందర్భంగా మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన ఉపాధ్యాయుల ఓటరు నమోదు కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయ సంఘాలైన తపస్, పీఠ్యయూ అధ్యక్షులు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, జూనియర్ కళాశాల, శేరిలింగంపల్లి పాఠశాల ఉపాధ్యాయులతో నమోదు చేయించారు. శాసన మండలి ఓటు కోసం ఉపాధ్యాయులు ఫార్మ్ 19లో తప్పకుండా నమోదు చేసుకోవాలని కోరారు. ఎన్నికల్లో సరైన అభ్యర్థులను ఎన్నుకోవాలని, ఉపాధ్యాయ సంఘాల ద్వారా బలపరిచిన అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నార్సింగి తపస్ అధ్యక్షుడు తీర్థకృష్ణ స్వామి, నార్సింగి మండల పీఠ్యయూ అధ్యక్షుడు గద్దం అశోక్, ప్రధాన కార్యదర్శి రాజు, లింగం, రాష్ట్ర కార్యదర్శి లింగ ప్రసాద్, రాష్ట్ర ముఖ్య బాధ్యులు వెంకటేశ్వర శర్మ, రామకృష్ణ వెంకటేశం, కిషన్, దీపా, పద్మని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నారంలో బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు



జిన్నారం, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
గుమ్మడిదల మండలం అన్నారం గ్రామంలో భారతీయ జనతా పార్టీ త్రియశీలక సభ్యత్వం డ్రైవ్ కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ గుమ్మడిదల మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ కావలి ఐలేష్ అధ్యక్షులు మంగళవారం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధికారి బీజేపీ పార్టీ సంగారెడ్డి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు ప్రతాప్ రెడ్డి, జిల్లా కిసాన్ మోర్చా ఉపాధ్యక్షులు అంజలిరెడ్డి, గుమ్మడిదల మండల బీజేపీ ప్రెసిడెంట్ పలుగు గోపన్నరెడ్డి హాజరు ఈ కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించారు. వీరు ప్రజలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పథకాల గురించి వివరించి సభ్యత్వం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా ఓడీసీ ఉపాధ్యక్షులు ఉదయ్ కుమార్, గుమ్మడిదల మండలం మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు సారా సృజనలక్ష్మి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, బాత్ అధ్యక్షులు అరవింద్ రెడ్డి, కుమ్మరి భాగయ, రాజు, పాపారావు, బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

పరువు పోయిందని మహిళ ఆత్మహత్య



చిన్నశంకరంపేట, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
ఓ వ్యక్తి ఇంట్లోకి వచ్చి అనుభవకరంగా మాట్లాడగా, తన పరువు పోయిందని మనస్తాపానికి గురైన ఓ వివాహిత ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడిన సంఘటన చిన్న శంకరంపేట మండల కేంద్రంలో మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. ఎన్సె నారాయణగౌడ్ కథనం ప్రకారం చిన్నశంకరంపేటకు చెందిన విభూతి యాదమ్మ (40) ఈ నెల 13వ తేదీన తన ఇంటి వద్ద ఉండగా, మల్తుమ్మ దుర్గయ్య అనే వ్యక్తి యాదమ్మ అసభ్యంగా ప్రవర్తించడంతో తన పరువు పోయిందని తీవ్ర మనస్తాపానికి గురైంది. ఈ నేపథ్యంలోనే మంగళవారం ఉదయం తన గుడిసెలో చీరతో ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకుంది. మూలం రాములు కారణంగానే తన తల్లి చనిపోయిన దని మృతురాలి కొడుకు శ్రీను పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులు త్వరగా పరిష్కరించండి

లక్ష్మాలను పెట్టుకుని పనిచేయాలి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెడక్, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
3000 ధరణి దరఖాస్తులు ఉన్నాయన్నారు. వాటిని ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులపై తహశీల్దార్లతో మంగళవారం మెడక్ జిల్లా కలెక్టరేట్లో జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సమీక్ష నిర్వహించారు. పెండింగ్ దరఖాస్తులపై పరిష్కారానికి తీసుకున్న చర్యలపై మండలాల వారీగా తహశీల్దార్లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రికార్డులు పరిశీలించి క్షేత్ర స్థాయిలో విచారణ చేసిన తర్వాత సంబంధిత దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్లో అప్డేట్ చేసి పరిష్కరించాలన్నారు. జిల్లాలో పెండింగ్



పరిశీలించి వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. గ్రామ స్థాయి పెరిగిన రీ సెటిల్మెంట్ రికార్డ్ (ఆర్ఎస్ఆర్) విషయంలో కాస్తా, సంబంధిత డివిజన్ కార్యకర్తలను తీసుకోవాలన్నారు. ధరణి దరఖాస్తులను తిరస్కరించిన పక్షంలో అందుకు న్యష్టమైన కారణాలు, సంబంధిత ఆధారిత డాక్యుమెంట్ల స్పష్టంగా అప్లోడ్ చేయాలని, అలా చేయడం వల్ల ప్రజలకు ఎందుకు దరఖాస్తు తిరస్కరించారనేది అర్థమవుతుందన్నారు. కొన్ని సమస్యలు తహశీల్దార్ స్థాయిలో, మరికొన్ని సమస్యలు రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి స్థాయిలో, మరికొన్ని సమస్యలు కలెక్టర్ స్థాయిలో ఉన్న దరఖాస్తులపై పక్కా ప్రణాళికతో పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కలెక్టర్ వివరించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లాలోని అన్ని మండలాల తహశీల్దార్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమం ప్రారంభం

మెడక్, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
కరీంనగర్, మెడక్ అదిలాబాద్, నిజామాబాద్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ ఓటర్ నమోదు కార్యక్రమాన్ని మంగళవారం చావేలి ఘనపూర్ మండలం కుచనపల్లి, బూరుగుపల్లి రాజుపేట్ గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో పీఠ్యయూ డివిజన్ ఘనపూర్ మండల శాఖ అధ్యక్షులలో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర అసోసియేట్ అధ్యక్షుడు మల్లారెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు సుభాష్ రెడ్డి, కార్యదర్శి నరేందర్ రెడ్డి హాజరున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఉపాధ్యాయులు తమ పేరును ఓటర్ లిస్టులో నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. పీఠ్యయూ డివిజన్ రాష్ట్ర శాఖ అధికారికంగా బలపరిచిన వంగ మహాపాఠశాలలో మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పీఠ్యయూ రాష్ట్ర జిల్లా బాధ్యులు తాడే శ్రీనివాస్, రాజేందర్ రెడ్డి, శివరాజు, సంతోష్ కుమార్, సుకన్య, కొండల రెడ్డి, ఎల్లం, రాజు, కృష్ణవేణి, సందీప్, కృష్ణ, పంతురి శ్రీనివాస్, గంగమని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పారదర్శకంగా ఉపాధ్యాయుల కౌన్సిలింగ్

జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాధాకృష్ణ



మెడక్, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ ద్వారా 269 ఉపాధ్యాయులకు గౌరవించుకుంటూ సమాజంలో ముందుకు వెళ్లడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. యువతతో తల్లి దండ్రులు పెద్దలు మానవ సంబంధాలు కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. యువత అలోచన పెంచుకోవాలి అనేకాన్ని తగ్గించుకోవాలన్నారు. అలోచన విధానం మంచిగా ఉంటే మంచి ఆలోచనలు వస్తాయని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ అభివృద్ధి సంక్షేమం గురించి పాటుపడాలన్నారు.

రాష్ట్ర ఫిషరీ మెన్ కమిటీ చైర్మన్ కు సన్మానం



నార్సింగి, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
రాష్ట్ర ఫిషరీ మెన్ కమిటీ చైర్మన్ మెట్టు సాయికుమార్ కు మండల ఫిషరీ మెన్ కమిటీ చైర్మన్ సుధాకర్ అధ్యక్షులలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. మంగళవారం మెట్టు సాయికుమార్ జాతీయ రహదారి 44 గుండా నిజామాబాద్ లో జరిగి కార్యక్రమంలో పాల్గొనడానికి వెళ్తున్న సందర్భంగా నార్సింగి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ నాయకులను కలిసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మండల ఫిషరీ మెన్ అధ్యక్షుడు సుధాకర్, ఉండూరి శ్రీనివాస్, ఆది వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరాల నియంత్రణలో నిఘా నేత్రాలు కీలకం

గజ్వేల్ ఏసీపీ పురుషోత్తం రెడ్డి



దౌలాబాద్, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
కులం వర్గం అనే బేదాలు లేకుండా అందరూ కలిసిమెలిసిగా ఉండడం చాలా ముఖ్యమన్నారు. గ్రామాల్లో మండల కేంద్రంలో అనుకోకుండా అకస్మాత్తుగా ఆవేశంతో ఏదైనా సంఘటన జరిగినప్పుడు వెంటనే స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ కు సమాచారం అందించాలన్నారు. ఈ మధ్య కాలంలో ఏ చిన్న సంఘటన జరిగినా చాలామంది సోషల్ మీడియా ద్వారా వైరల్ అవుతుంది



తాగునీటికి శాశ్వత పరిష్కారం

దౌలాబాద్, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
బాద్ మండల కేంద్రంలోని ముదిరాజ్, రజకుల కాలనీలో నీటి ఎద్దడి ప్రజలు నీళ్ల రాకపోవడంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రజల ఇబ్బంది తెలుసుకొని సొంత నిధులతో బోరు వేయించి దౌలాబాద్ మాజీ సర్పంచ్ ఆది వేణుగోపాల్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దౌలా

దేవుడున్నాడని మర్చిపోవద్దు తోట సీఐ లతీఫ్

శాంతియుత భావనతోనే జీవించినప్పుడు మానవశాస్త్రానికి భారత దేశ సంస్కృతి ప్రపంచానికి దిక్పాళి అని సీఐ లతీఫ్ అన్నారు. ప్రతి వ్యక్తి పట్టుదలతో పైకి రావాలని తనవంటి ఉండాలన్నారు. సనాతన ధర్మం అనేది జీవన విధానాన్ని చూపిస్తుంది తప్ప మతతత్వం కాదన్నారు. ఈ విషయాన్ని ప్రతి హిందూ ముస్లిం క్రైస్తవ సిక్కు పార్శ్వ మొదలగు మత పెద్దలు గమనించాలన్నారు. వారి బోధనలను దేశ భవిష్యత్తు కోసం ఉపయోగించుకోవలసి తప్ప వ్యక్తిగత స్వార్థాలకు ఉపయోగించిట్లుంటే వారిపై పోలీస్ శాఖ కఠినమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఓఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు రహీమ్ ముద్దీన్, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు పదాల రాములు, బీజేపీ మండల అధ్యక్షులు భూపాల రెడ్డి, వివిధ పార్టీల నాయకులు మద్దెల స్వామి, లాలు, కార్పాల్ శ్రీనివాస్, ఆది వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ సర్పంచ్ ఆది వేణుగోపాల్

తనవంతు బాధ్యతగా కృషి చేశామన్నారు. ప్రజాసేవ చేయడానికి వచ్చింది ముఖ్యం కాదని, పదవి ఉన్న లేకున్నా ప్రజలకు సేవ చేయడానికి ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.



డీఎస్సీ కాన్ఫిలింగ్ యధాతథం

ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : రాష్ట్రంలో డీఎస్సీ 2024 ద్వారా ఉపాధ్యాయ నియామక పత్రాలు అందుకున్న 10,006 మంది కొత్త టీచర్లకు పోస్టింగులు ఇస్తున్నారని సాంకేతిక సమస్యలతో ఉదయం కౌన్సిలింగ్ ప్రక్రియ వాయిదా వేసినట్లు ప్రకటించారు. సాంకేతిక నిపుణులు సమస్యను పరిష్కరించడంతో తిరిగి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించేందుకు పాఠశాల విద్యాశాఖ అనుమతినిచ్చింది. అయితే ఉదయం డీఎస్సీ ఉపాధ్యాయ పోస్టులకు కౌన్సిలింగ్ వాయిదా వేస్తున్నట్లు విద్యాశాఖ ప్రకటన చేసింది. జిల్లాలకు సంబంధించిన డేటా ఇంకా పూర్తిస్థాయిలో రాకపోవడంతో ప్రస్తావన కౌన్సిలింగ్ వాయిదా వేసినట్లు తెలిపారు. డేటా వచ్చిన వెంటనే కొత్త టీచీల ప్రకటిస్తామన్నారు.

దామగుండం జీవో ఇచ్చిందే బీఆర్ఎస్సీ

ఇప్పుడు మొసలి కప్పీరు కార్పడం కాదు బీజేపీది గాడ్స్ సిద్ధాంతం.. కాంగ్రెస్ ది గాంధీ సిద్ధాంతం మంత్రులతో ముఖాముఖిలో సీతక్క



ప్రజాస్వరం, తెలంగాణ బ్యూరో : దామగుండం ప్రాజెక్టుకు జీవో ఇచ్చిందే గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమంటూ మంత్రి సీతక్క మండిపడ్డారు. మంగళవారం గాంధీ భవన్ లో మంత్రులతో ముఖాముఖి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలు సమస్యల గురించి మంత్రి సీతక్క దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. సమయం తక్కువగా ఉండటంతో నేరుగా ప్రజలు, పార్టీ శ్రేణులు వద్దనే వెళ్లి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. తమ భూములు లాక్కు నార్చిన, తమ గ్రామంలో కొత్త అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని, ఇందిరమ్మ కమిటీలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్లకే అవకాశం కల్పించాలని, ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించాలని, కట్టాల గురైన తమ భూములు తనకే దక్కాలా చూడాలని, తమ దబ్బాలు తిరిగి ఇప్పించాలని, 98 డీఎస్సీ అభ్యర్థులకు టీచర్ ఉద్యోగాలు కల్పించాలని, అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్న పలువురు ప్రభుత్వ అధికారులను తొలగించాలని మంత్రి సీతక్కకు వినతి పత్రాల ద్వారా ప్రజలు నివేదించారు. ఆ వినతి పత్రాలను స్వీకరించిన మంత్రి సీతక్క పలువురు జిల్లా కలెక్టర్లు, సంబంధిత శాఖ ఉన్నతాధికారులకు ఫోన్లో మాట్లాడి అదేశాలు జారీ చేశారు. అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ 'భూమికి సంబంధించిన పలు సమస్యలు నా దృష్టికి వచ్చాయి. వికలాంగులు పెన్షన్ కోసం వచ్చారు. అన్ని వినతులు తీసుకున్నాం.. వాటిని పరిశీలించి త్వరలోనే పరిష్కరిస్తాం. దామగుండం ప్రాజెక్టుకు జీవో ఇచ్చింది గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఒకలా, ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు మరొకలా మాట్లాడటం సరైనది కాదు. బీఆర్ఎస్ మొసలి కప్పీరు కారుస్తుంది.. బీజేపీది గాంధీ సిద్ధాంతం.. కాంగ్రెస్ ది గాంధీ సిద్ధాంతం.. రెండు ఎప్పటికీ ఒక్కటి కావు' అంటూ మంత్రి సీతక్క వ్యాఖ్యానించారు.

రలకు ఫోన్లో మాట్లాడి అదేశాలు జారీ చేశారు. అనంతరం ఆమె మీడియాతో మాట్లాడుతూ 'భూమికి సంబంధించిన పలు సమస్యలు నా దృష్టికి వచ్చాయి. వికలాంగులు పెన్షన్ కోసం వచ్చారు. అన్ని వినతులు తీసుకున్నాం.. వాటిని పరిశీలించి త్వరలోనే పరిష్కరిస్తాం. దామగుండం ప్రాజెక్టుకు జీవో ఇచ్చింది గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే. అధికారంలో ఉన్నప్పుడు ఒకలా, ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు మరొకలా మాట్లాడటం సరైనది కాదు. బీఆర్ఎస్ మొసలి కప్పీరు కారుస్తుంది.. బీజేపీది గాంధీ సిద్ధాంతం.. కాంగ్రెస్ ది గాంధీ సిద్ధాంతం.. రెండు ఎప్పటికీ ఒక్కటి కావు' అంటూ మంత్రి సీతక్క వ్యాఖ్యానించారు.

అర్జులకు న్యాయం చేసేందుకే 'ఇందిరమ్మ కమిటీలు'

శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 15 (ప్రజా స్వరం) : సీఎం రేపంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రభుత్వ పథకాలు అర్జుల ప్రజలకు చేరుతుండే ఇందిరమ్మ కమిటీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ తోటకూర పజ్జేమ్ యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం శామీర్ పేట మండలం తూర్పుభాగంలోని మొగుళ్ళ వెంకటేశ్వర్ల ఫంక్షన్ హాలులో తూర్పుభాగం మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి, శామీర్ పేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు వైఎస్ గౌడ్ అధ్యక్షతన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో ఇందిరమ్మ కమిటీల ఏర్పాటుకు శామీర్ పేట, మూడుచింతలపల్లి మండలాల, తూర్పుభాగం మున్సిపల్, జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యనాయకులతో అవగాహన సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యతిగా మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ వెంకటేశ్వర్ల యాదవ్ విచ్చేసి మాట్లాడుతూ సీఎం రేపంత్ రెడ్డి అదేశాల మేరకు మేడ్చల్ నియోజకవర్గంలోని మున్సిపాలిటీల్లో, గ్రామాల్లో వినూత్నంగా ఇందిరమ్మ కమిటీలను రాజకీయాల కఠింకంగా, పారదర్శకంగా ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఏర్పాటు చేసిన ఇందిరమ్మ కమిటీలు ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్న వివిధ పథకాలకు అర్హులైన వారిని ఎంపిక చేసి వారికి దక్కేలా చేయడమే ప్రభుత్వ ఆశయమన్నారు. ఏలాంటి పొరపాట్లకు, అవకతవకలకు తావివ్వకుండా ఇందిరమ్మ కమిటీలలో ప్రభుత్వ పథకాలు అమలయ్యేలా ప్రభుత్వం తగిన చర్యలను తీసుకుంటుందని చెప్పారు. డీసీసీ అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి హనువర్షన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ గృహిణి ప్రకారం విలైంతలతర్కంగా మున్సిపాలిటీల్లో, గ్రామాల్లో ప్రజాప్రతినిధులకు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులకు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యనాయకులకు ప్రాధాన్యతనిచ్చి పారదర్శకంగా ఇందిరమ్మ కమిటీలను పూర్తి చేయనున్నట్లు తెలిపారు. మున్సిపాలిటీల్లో, గ్రామాల్లో ఎలాంటి గొడవలకు, అవకతవకలకు



తావివ్వకుండా సామరస్యంగా ఇందిరమ్మ కమిటీలను చేయాలని పార్టీ నాయకులకు సూచించారు. ప్రభుత్వ పథకాలను అర్జుల వారికి దక్కేలా పక దృంగిగా అమలు చేయడానికే ఇందిరమ్మ కమిటీలను ప్రభుత్వ పరంగా వేస్తున్నట్లు వివరించారు. ప్రభుత్వ పథకాల అమలులో అవకతవకలు జరుగకుండా ఇందిరమ్మ కమిటీల అధ్యక్షులతో అర్జుల ప్రజలకు అందజేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాజీ జడ్పీటీసీ బాలేష్, ప్రధాన పథకాలను అర్జుల వారికి దక్కేలా పక దృంగిగా అమలు చేయడానికే ఇందిరమ్మ కమిటీలను ప్రభుత్వ పరంగా వేస్తున్నట్లు వివరించారు. ప్రభుత్వ పథకాల అమలులో అవకతవకలు జరుగకుండా ఇందిరమ్మ కమిటీల అధ్యక్షులతో అర్జుల ప్రజలకు అందజేయడమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు.

ఇది దొరల పాలన కాదు.. ప్రజా పాలన

అధికారులు అది మర్చిపోవద్దు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి



ప్రజాస్వరం తెలంగాణ బ్యూరో :

భద్రాద్రి జిల్లాలోని మణుగురులో జరిగిన సమీక్షలో పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ అధికారులు దొరల పాలనలో ఉన్నారని మర్చిపోవద్దీ, ప్రజా పాలనలో ఉన్నారని దొరల పాలనలో ఉన్నారని ఉన్నారని ఉపేక్షించడం సరైనది కాదు. 1251 నియోజకవర్గాల్లో కార్పొరేషన్ల తలతన్నెలు చేశారని, అర్జుల ప్రజలకు రెండు లక్షల పరకురులను చేసారని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం గడిచిన 10 సంవత్సరాలలో 13,500 కోట్ల రెండు విధులను చేస్తే ఈ ప్రభుత్వం 26 కోట్లలో 18 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేసింది, ఇంకా 13 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేయాలని ఆనేక చేదీకల మీద చెప్పామని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. ఈ ప్రభుత్వం మాట ఇస్తే మాట తప్పదు. అన్న మాట ప్రకారం రాబోయే రోజుల్లో 13 వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేస్తామని ప్రజలకు చెప్పాల్సి బాధ్యత అధికారులకు ఉంది, వరద బాధితులకు 16,500 ఇంటికి, ఎకరానికి 10,500 ఈ ప్రభుత్వం ఇచ్చినప్పుడు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి, అంతే కాకుండా 'భద్రాద్రి వొచ్చిన వరదల్లో జిల్లా యంత్రాంగం ప్రజలతో మమేకమై పనిచేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున కృతజ్ఞతలు. వర్షాలకు పూర్తి అయ్యేలోపు రాష్ట్రంలో ఏడుగురు సభ్యులతో కూడిన కమిటీ అధ్యక్షులతో 4,000 తగ్గకండా మొదటి విడతలో ఇంధనం ఇచ్చి కట్టిస్తాం. గత ప్రభుత్వంలో చనలో ఉంటే అధికారులు పథకులు మార్చుకోవాలి. ఈ ప్రభుత్వానికి అనుగుణంగా పనిచేయాలి. గత ప్రభుత్వం సీతారావు ప్రాజెక్టు పేరుతో పెద్దదీ సామ్యం కొల్లగొట్టి దాచుకున్నారని ప్రాజెక్టు అసంతృప్తిగా వదిలేశారు. పినపాక నియోజక వర్గంలో పలుగురు పంతు ప్రాజెక్టును పూర్తి చేయడానికి ఈ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ఉంది. గత ప్రభుత్వంలో నిర్లక్ష్యాన్ని గురైన లిఫ్టులను పునరుద్ధించి 15 వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందిస్తాం. గిరిజన ప్రాంతంలో వైద్యులు ఈ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యం వేస్తుంది.' అని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు.

కన్నుల పండువగా రేణుక ఎల్లమ్మ కళ్యాణం



శామీర్ పేట, అక్టోబర్ 15 (ప్రజా స్వరం) : శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ కళ్యాణం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రం శామీర్ పేటలో మంగళవారం గౌడ సంఘం అధ్యక్షుల శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో 7వ వార్షికోత్సవంలో భాగంగా అమ్మవారి కళ్యాణోత్సవాన్ని కన్నుల పండువగా దేశం కుటుంబ సభ్యులు, గౌడ సంఘం అధ్యక్షులతో జరిపారు. ఈ కళ్యాణోత్సవంలో భాగంగా ఉదయం అమ్మవారికి ఘటం తీసుకువెళ్లారు. అనంతరం భక్తుల కోలాహలం మధ్య అమ్మ వారి కళ్యాణోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. అమ్మవారికి సూర్య భవనం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయానికి త్రిశక్తి వీరం శ్రీశక్త్యానందగిరి స్వామి, ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, వివిధ పార్టీల నాయకులు, భక్తులు విచ్చేసి ఎల్లమ్మ అమ్మవారు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎల్లమ్మ ఆలయానికి విచ్చేసిన ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డి, మేడ్చల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పజ్జేమ్ యాదవ్, మాంజీ కమిటీ చైర్మన్ నర్సింహులయాదవ్, మాజీ జడ్పీటీసీ అనితలాల య్యలను గౌడ సంఘం నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో వార్షికోత్సవం సందర్భంగా గౌడ సంఘం వారు భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.

శాంతియుత వాతావరణంలో జీవించాలి

రాయపాల్ ఎఎస్ఎ దేవయ్య దొలాబాద్/రాయపాల్ (ప్రజాస్వరం) :

భీష్మత్వంలో ఏకత్వం భారతదేశ నివాసమని దేశ సాంస్కృతి సాంప్రదాయాల కాపాడటానికి ప్రతి ఒక్కరూ భారత పౌరులైనారని రాయపాల్ ఎఎస్ఎ దేవయ్య అన్నారు. మంగళవారం రాయపాల్ మండల కేంద్రం పోలీస్ స్టేషన్ లో శాంతి కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుటుంబ సంఘం ద్వారా పండగలు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో ఎలాంటి అసాంఘిక చర్యలకు తావులేకుండా సాంప్రదాయ ఇద్దంగా అన్ని పంపాలి పండగలు జరుపుకోవాలన్నారు. వినాయక పండుగ దుర్గామాత ఉత్సవాలకు మండపాల వద్ద డీజే సౌండ్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని డీజేలకు అనుమతి లేదన్నారు. డీజే పెట్టడం వల్ల శబ్ద కాలుష్యం అవుతుందని ఇతరులకు ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందన్నారు. గ్రామాలలో పండుగలు ఉత్సవాల భక్తిశ్రద్ధలతో సాంప్రదాయ పద్ధతులలో నిర్వహించుకోవాలన్నారు. ఇతరులను కించపరిచేటటువంటి పాటలు, నినాదాలు, అనంతరం శ్రీరేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో వద్ద ఎలాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు



పాల్గొంది వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. గ్రామాల్లో ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న శాంతియుతంగా పెద్దమనుషుల సమక్షంలో పరిష్కరించుకోవాలని లేనియెడల పోలీసులను సంప్రదించాలన్నారు. అంతే తప్ప చట్టాన్ని చేతిలోకి తీసుకొని ఎవరు ఇష్టానుసారంగా వారు ప్రవర్తించరాదన్నారు. శాంతి భద్రతలు కాపాడటంలో ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్ల శర్మ, నాయకులు జీవన్ రెడ్డి, ఇసాక్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కిష్టారెడ్డి, నాజీద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీయూటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా దసరా సమ్మేళనం

సికింద్రాబాద్ ప్రతినిధి, ప్రజాస్వరం:
స్టేట్ టీచర్స్ యూనియన్ తెలంగాణ (ఎస్ టీ యు టీ) సికింద్రాబాద్ మండల్ ఆధ్వర్యంలో మంగళ వారం కళానిగూడ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో దసరా సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సమ్మేళనంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న రామ సుబ్బారావు మాట్లాడుతూ... అన్నీ టీచర్ యూనియన్ కు అతీతంగా దసరా సమ్మేళనం నిర్వహించడం అభినందనీయమని స్టేట్ టీచర్స్ యూనియన్ తెలంగాణ, సికింద్రాబాద్ మండల్ కమిటీని అభినందించారు. మండల కమిటీ ఆధ్వర్యం హనుమంతు, ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణులు మాట్లాడుతూ... గత ఐదు సంవత్సరాలుగా యూనియన్లకు అతీతంగా అందరూ ఉపాధ్యాయులతో కలిసి ఈ దసరా సమ్మేళనాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని, సికింద్రాబాద్ మండలం నుండి కాక ఇతర మండలాల నుండి కూడా దాదాపు 200 మందికి పైగా ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో గౌరవ అతిథులుగా ఇన్స్పెక్టర్ సీనియర్ సింగిల్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు శైలేంద్ర కుమార్, జిల్లా నాయకులు చార్లెస్, వెంకటేశ్, భూపాల్ మండల ఉపాధ్యక్షురాలు అరుణ, కార్యదర్శి సునీతాలతో పాటు పలు యూనియన్ల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జంగపల్లిలో పశువులకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు

ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, గన్నేరువరం:
జాతీయ పశువ్యాధుల నివారణ కార్యక్రమంలో భాగంగా మంగళవారం మండల పరిధిలోని జంగ పల్లి గ్రామంలో ఆవులు, గేదెలకు గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పశు వైద్య, పశుసంవర్ధక శాఖ సహాయ సచివాలకులు డాక్టర్ ఎ. వివేక్ కుమార్ ప్రారంభించారు. 3 నెలలు వయసు పై బడిన పశువులకు ఉచితంగా టీకాలు ఇస్తారని, రైతులు పశువులకు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయించి, వ్యాధులు సోకకుండా కాపాడుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జంగపల్లి లైవ్ స్టాక్ అసిస్టెంట్ విజయ భాస్కర్, మండల పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ సురేందర్ రెడ్డి మరియు సిబ్బంది, గోపాల మిత్ర సిబ్బంది, పాడి రైతులు పాల్గొన్నారు.

మాయమాటలతో నిలువుదోపిడి

హైదరాబాద్ ప్రతినిధి, ప్రజాస్వరం:
సాహితీ..ధన్యంతరం..డీకేజెడ్..వీసా కన్య లెక్కల్నీ.. హెల్త్ క్లబ్ లు.. వీటన్నింటి లక్ష్యం ఒక్కటే. జనం సమస్యలను సామూహికంగా చూస్తూ, పోలీసులు కేసు నమోదు చేసినా కొట్టగొట్టిన సామూహిక తేలికగా జైలు నుంచి బయటకు వస్తున్నారు. ఖరీదైన కాల్పులు, విలాసవంతమైన భవనాల్లో ఉంటూ బడా వ్యాపారులుగా చెలామణి అవుతున్న వీరి చేతిలో నష్టపోయిన వారిలో ఎక్కువ మంది తెలిసినా కేసు ఉన్నాయి. ఎటువంటి ఆధారాలు లేకుండా కేసులను మూలకు మురిసిపోయి కష్టాధిక్తిని నష్టపోవడం పోలీసులు పదేపదే చెబుతున్నా సామాన్యులు అదే ఉచ్చులో చిక్కుతున్నారు. కొందరు బాధితులు అవతలి వారి మాటలపై గొరితుకుతున్నా.. మోసాని తెలిసినా అన్నీ కలిపి తమ సామూహిక డోకా ఉండడనే అతి విశ్వాసంతో రూ.లక్షలకు ముగిస్తున్నారని పోలీసుల ఆధారాలు చెబుతున్నారు.

అందరికీ ఆదర్శ ప్రాయుడు అబ్దుల్ కలాం

మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి తిమ్మాపూర్ ప్రతినిధి, ప్రజాస్వరం:
దేశ అత్యున్నతమైన రాష్ట్రపతి పదవిని చేపట్టినప్పటికీ సామాన్యుడిలాగే జీవితం గడిపిన ఏపీసీఐ అబ్దుల్ కలాం మన అందరికీ ఆదర్శ నాయకుని మానకొండూర్ శాసనసభ్యుడు డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం అబ్దుల్ కలాం జయంతి సందర్భంగా ఆ మహా మేనిషికి నివాళు లర్పిస్తూ ప్రతికూ ప్రకటన విడుదల చేశారు. అబ్దుల్ కలాం శాస్త్రవేత్త కాకుండా గొప్ప శాంతి కామకుడు, మానవతావాది అని ఎమ్మెల్యే కొనియాడారు. రాజ్యాంగానికి, విలువలకు కట్టుబడి పని చేసిన గొప్ప వ్యక్తి కలాం అని పేర్కొన్నారు. అబ్దుల్ కలాం ప్రసంగాలు విన్న వారిలో స్ఫూర్తిని కలిగిస్తాయని, ఓ సందర్భంలో వైద్యులను ధైర్యం కలాం వైద్యులు రెండు హృదయాలను కలిగి ఉండాలని, వైద్యం చేసే హృదయంతోపాటు మానవతా హృదయం కూడా ఉండాలని వైద్యులకు దిశానిర్దేశం చేసిన విషయాన్ని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ గుర్తు చేశారు. తమ పద్ధతు వచ్చే రోజులకు ధనిక, పేద అనే తేడా లేకుండా అందరికీ ఒకే రకమైన వైద్య సేవలు అందించటం ద్వారానే వైద్యవ్యక్తి ప్రతిష్ఠ



పెరుగుతుండన్న మాటలు ఇప్పటికీ తనకు బాధ్యతను గుర్తు చేస్తూనే ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు. తన ప్రసంగాలతో కలాం యువతను జాగృతపర్చే వారని, తమకు ఇష్టం ఉన్న రంగాలలో ఆవిష్కరణలకు

చేతులు పరిశుభ్రతతో వ్యాధులు దూరం



ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి, గన్నేరువరం:
గన్నేరువరం మండలంలోని అన్నీ గ్రామంలో ప్రపంచ చేతులు పరిశుభ్రత దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు, పారిశుధ్య సిబ్బంది కి డెటెల్ పంపిణీ చేశారు. అందరూ ప్రతి రోజూ చేతులు సబ్బుతో శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని, పరిశుభ్రంగా ఉంటే ఎటువంటి వ్యాధులు రాకుండా రాకుండా ఉంటాయని అధికారులు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీ.డి.వో శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యాయులు, పలు శాఖలు సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చైర్మన్ కేడం లింగమూర్తిని సన్మానించిన గుంటి ఎల్లయ్య...

శాలువాలు కప్పి శుభాకాంక్షలు..
చిగురుమామిడి, ప్రజాస్వరం:
సిద్దిపేట జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా నియామకం అయిన హుస్సాబాద్ కు చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, పీసీసీ కార్యకర్త సఖి కాలవా కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గుంటి ఎల్లయ్య మం గళవారం హుస్సాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గుంటి ఎల్లయ్య మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గంలో అవార్డులను కప్పి చేసిన కేడం లింగమూర్తిని గుర్తిస్తూ సిద్దిపేట జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ గా నియమించడం పట్ల రాష్ట్ర రవాణా, టీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి హొన్నం ప్రభాకర్ కు ఎల్లయ్య ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి, ప్రముఖతతో పని చేసిన కార్యకర్తలకు, నాయకులకు గుర్తింపు ఉంటుందని ఎల్లయ్య పేర్కొన్నారు.



కేడం లింగమూర్తితో పాటు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చిత్తార రవిందర్ ను, ఎం.డి హసన్ ను శాలువాలు కప్పి ఘనంగా సన్మానించినట్లు ఎల్లయ్య చెప్పారు.

చెరువులో చేప పిల్లలు వదిలిన ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు



గన్నేరువరం, ప్రజాస్వరం ప్రతినిధి:
గన్నేరువరం మండలంలోని గనుకుల కొండాపూర్ లోని మైలారం కుంట చెరువులో మంగళవారం ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు 50 వేల రూపాయల విలువ గల చేప పిల్లలను వదిలారు. కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ సంఘం నాయకులు గూడెం మల్లారం, చోక్కలబుచ్చయ్య, పాల్గొన్నారు.

పెన్షన్ దారులలో అసర్దులను గుర్తించి, తొలగించాలి



గన్నేరువరం ప్రతినిధి, ప్రజాస్వరం:
గన్నేరువరం మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాలలో పేషన్లు పొందుతున్న వారిలో అసర్దులు కూడా ఉన్నాయని, అసర్దులైన పెన్షన్ దారులను గుర్తించి వెంటనే తొలగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సామాజిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో నాయకులు స్థానిక ఇంచార్జి ఎం.డి.డి. శ్రీనివాస్ కు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ

ఉద్యమకారుల ఫోరం కన్వీనర్ గా జోగిరెడ్డి



తిమ్మాపూర్, అక్టోబర్ 15 (ప్రజాస్వరం):
కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు నియోజకవర్గ స్థాయి తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం కన్వీనర్ గా ఎడ్ల జోగిరెడ్డి నియమించడం చేసినట్లు రాష్ట్ర తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం కన్వీనర్ (చైర్మన్) చీమ శ్రీనివాస్ ప్రకటించారు. కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్ మండలం కేంద్రానికి చెందిన ఎడ్ల జోగి రెడ్డి 2001 నుండి తెలంగాణ ఉద్యమంలో వంట వార్లు, రాస్తాలోని, నకల జనుల సమ్మి, వంటి అనేక పోరాట దీక్షల్లో చురుకుగా పాల్గొని, జలదృశ్యం నుండి మొదలుకొని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావం వరకు కెసిఆర్ స్థాపించిన టీఆర్ఎస్ పార్టీలో క్రియా శీలకంగా వ్యవహరించారు.

తిమ్మాపూర్ మండలం జెడ్పీటీసీగా ఎడ్ల జోగిరెడ్డి ఐదేళ్లు పనిచేసి పార్టీని జిల్లా నియోజకవర్గ స్థాయిలో మరింత బలోపేతం చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఎడ్ల జోగిరెడ్డి చేసిన సేవలను గుర్తించి, నియోజకవర్గ స్థాయి ఉద్యమకారుల ఫోరం కన్వీనర్ గా నియమించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎడ్ల జోగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ ఉద్యమం పుట్టి ధాదాపు 23 ఏళ్లు ప్రతి అయినవి, తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం, కేసిఆర్ పాలనలో అమరవీరులు, ఉద్యమ నాయకులు, కార్యకర్తలు, జర్నలిస్టులను నిర్మూలించిన దుస్థితి ప్రజలు తగిన గణపాఠం చెప్పి గద్దె దింపారని అన్నారు. ఉద్యమకారులను గుర్తించి తగిన ప్రాధాన్యతను ఇప్పటికీ, ఎప్పటికీ కెసిఆర్ తెలంగాణ ప్రజల గుండెల్లో చిరస్మరణీయంగా ఉండేవారని అన్నారు. ఇప్పటికే నా ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యమకారులను గుర్తించి తగిన ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఉద్యమకారులకు రుణ పెన్షన్లు, ఇండ్ల స్థలాలు, వంటి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలలో లబ్ధి చేకూర్చి ఉద్యమకారులకు ప్రభుత్వం ఆర్థిక చేయూత అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నా నియామకానికి సహకరించిన ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర చైర్మన్ చీమ శ్రీనివాస్, ముఖ్య సలహాదారుడు ఓరుగంటి అనంద్, జిల్లా చైర్మన్ కనకం కుమారస్వామి లతో పాటు వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు, రాష్ట్ర నాయకులకు, జిల్లా అధ్యక్షులకు పేరు పేరున ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఆ ఇంట్లో ఏదో శక్తి ఉంది

హీరోయిన్ ఆదా శర్మ.. దివంగత హీరో సుశాంత్ ఇళ్లను కొనుగోలు చేసింది. రీసెంట్ గానే తన కుటుంబంతో ఆ ఇంట్లోకి షిఫ్ట్ అయ్యింది. అయితే పలువురు పబ్లిసిటీ కోసమే ఆదా ఇలా చేసిందంటూ నెట్టింట వార్తలు గుప్పమన్నాయి. తాజాగా ఆదా శర్మ ఈ వార్తలపై స్పందించి.. ఈ విధంగా రూమర్స్ క్రియేట్ చేసేవారిని అనలు పట్టించుకోనని తెలిపింది. అలాగే నటిగా తనకు ఎన్నో పనులు ఉంటాయని చెప్పింది. తాను మంచి పర్సన్ ను అని ఇతరులకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఆమెకు లేదని, ఇల్లు కొనాలనిపించింది కొన్నానని వెల్లడించింది.

ఎవరికోసం తన పద్ధతి మార్చుకోనని తెలిపింది. అలాగే సుశాంత్ ఇల్లు ఆదా శర్మకు బాగా నచ్చిందని, ఏదో తెలియని శక్తి ఉందని పేర్కొంది. తన అమ్మమ్మతో కలిసి సుశాంత్ ఇంట్లోనే ఉంటున్నానని, ఇంట్లోకి రాగానే చాలా పాజిటివ్ గా అనిపించిందని తెలిపింది. ఇంటిని రీమోడలింగ్ చేశానని, ఫస్ట్ ఫ్లోర్ ను టెంపులలా తీర్చిదిద్దానని వివరించింది. అంతేకాకుండా ఒక రూమ్ ను డ్యాన్స్ కోసం.. మరో గదిని మ్యూజిక్ కోసం.. స్టూడియోగా చేశానని వెల్లడించింది. ఇక టెర్రస్ అయితే మొత్తం గార్డెన్ లాగా మార్చేసినట్లు చెప్పికోట్టింది.

బలగం వేణుకు హీరో దొరికేసినట్టే..?



హాస్యనటుడిగా ఇండస్ట్రీలో అడుగుపెట్టి బలగం సినిమాతో దర్శకుడిగా మారే తొలి ప్రయత్నంలోనే సూపర్ హిట్ కొట్టాడు వేణు. 2023 లో విడుదలైన ఈ సినిమా సూపర్ హిట్ గా నిలిచింది. అటు ప్రశంసలతో పాటు నిర్మాతలకు కాసుల వర్షం కురిపించింది బలగం. వేణు ఈ చిత్రానికి గాను జాతీయ అవార్డు సైతం అందుకున్నాడు. ఇదిలా ఉండగా ఈ సినిమా రిలీజ్ అయి ఏడాది దాటికా కూడా ఇప్పటికీ మరో సినిమా మొదలైంది లేదు. బలగం సినిమాను నిర్మించిన దిల్ రాజు బ్యానర్ లోనే రెండవ సినిమా కూడా చేయాల్సి ఉంది. రెండవ సినిమా కోసం చాలా కాలం క్రిందటే ఓ కథ రెడీ చేసుకున్నాడు వేణు. ఆ కథను అందరి చుట్టూ తిరుగుతుంది కానీ ఎక్కడ పైసలే కావట్లేదు.

ముందుగా ఈ కథను వేమరల్ స్టూడియోకి వినిపించారు. కానీ సెకండ్ హాఫ్ పట్ల వాని సంతుష్టి చెందలేదు నో అక్కడ ఒకే అవ్వలేదు. అటు సుండి మరొక యంగ్ హీరో తేజ సజ్జా వద్దకు వచ్చి చేరింది. ఇక్కడ దాదాపు ఒకే అని కూడా వార్తలు వచ్చాయి. కానీ అక్కడ కూడా కార్యరూపం దాల్చలేదు. ఇక పైసలే గా యంగ్ హీరో నితిన్ దగ్గరకు వచ్చి చేరింది. నితిన్ కూడా వేణు ఒక నేరేషన్ ఇచ్చాడని తెలుస్తోంది. ఇక్కడ కూడా సీమ్ సీన్ రిపీట్, కానీ ఆల్టోస్ నితిన్ ఒకే చెప్పాడని నికొన్ని కరెక్ట్ చేపాడని సమాచారం. అన్ని కుదిరితే నితిన్ ఈ సినిమా పట్ల రెక్కుతుందని టాక్ నడుస్తోంది. ఈ కథకు నిర్మాత దిల్ రాజు ఇప్పటికే యల్లమ్మ అనే టైటిల్ ను రిజర్వ్ చేసి ఉంచారు.



ట్రైలర్ తోనే మైండ్ బ్లాక్ చేసేసింది

సమంత సినిమా వచ్చి చాలా కాలమైపోయింది. చివరగా 'ఖుషి' మూవీ చేసింది. అనారోగ్య సమస్యల కారణంగా యాక్టింగ్ కొన్నాళ్లు పక్కనబెట్టేసింది. కొత్త మూవీస్ కూడా పెద్దగా ఒప్పకోలేదు. 'ప్యామిలీ మ్యాన్' సిరీస్ తీసిన దర్శకులు.. 'సిటాడెల్: హానీ-బన్నీ' పేరుతో ఓ సిరీస్ తీస్తున్నారు. ఇందులో సమంత, బాలీవుడ్ హీరో వరుణ్ ధావన్ లీడ్ రోల్స్ చేశారు. ఇప్పుడు ఈ చిత్ర ట్రైలర్ లిలీజ్ చేశారు. ట్రైలర్ చూస్తే సిరీస్ అంతా ఫుల్ యాక్షన్ ఉండటం గ్యారంటీ అనిపిస్తుంది. ఇందులో సమంత ఓ సీక్వెల్ ఏజెంట్. ఈమెకు ఓ కూతురు కూడా ఉంటుంది. మరోవైపు వరుణ్ కూడా సీక్వెల్ ఏజెంట్. వీళ్లిద్దరూ ఎలా కలిశారు? ఏ మిషన్స్ పూర్తి చేశారు అనేదే స్టోరీ అని తెలుస్తోంది. ట్రైలర్ తోనే ఫుల్ యాక్షన్ దట్టించారు. గన్ ఫైరింగ్, ఫైటింగ్.. ఇలా సమంత అదరగొట్టేసింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ ఓటీటీలో నవంబరు 7 నుంచి ఈ సిరీస్ స్ట్రీమింగ్ కానుంది. తెలుగు, తమిళ, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషల్లో అందుబాటులోకి రానుంది. ట్రైలర్ తోనే బజ్ వచ్చిందంటే మాత్రం సిరీస్ పై కచ్చితంగా ఆసక్తి పెరుగుతుంది. సమంత కొత్త ట్రైలర్ పై మీరు ఓ లుక్కేసేయండి.

మీ అభిమానమే నన్ను ఈ స్థాయికి చేర్చింది

తన కొత్త సినిమా 'దేవర పార్ట్ 1' కు దక్కిన అదరణపై నటుడు ఎన్టీఆర్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టారు. చిత్రాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రేక్షకులు, అభిమానులు తదితరులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 'దేవర పార్ట్ 1' పై మీరు చూపిన అదరణకు నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు. ఈ సినిమా ఎప్పటికీ నా హృదయంలో ప్రత్యేక స్థానం కలిగి ఉంటుంది. నా సహనటులు సైప్ అలిఖాన్, జాన్వీ కపూర్, ప్రకాష్ రాజ్, శ్రీకాంత్ తదితరులు తమ పాత్రలకు ప్రాణం పోశారు. దర్శకుడు కొరటాల శివ దిశానిర్దేశంతోనే ఈ ప్రాజెక్టు విజయవంతమైంది. నిర్మాతలు సుధాకర్ మిక్కిలినేని, హరికృష్ణ కొనరాజు, సంగీత దర్శకుడు అనిరుద్, సినిమాటోగ్రాఫర్ రత్నవేలు, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్ సాబూ సిరిల్, పీఎఫ్ఎఫ్ అందించిన యుగంధర్, ఎడిటర్ శ్రీకర్ ప్రసాద్.. ఇలా సినిమాని అద్భుతంగా మలిచిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు. చిత్రాన్ని ప్రదర్శించిన పంపిణీదారులు, థియేటర్ యాజమాన్యాలు, నాపై ప్రేమ కురిపించిన సినీ పరిశ్రమ మిత్రులు, సినిమాని ప్రోత్సహించిన మీడియా, ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రేక్షకుల దేవుళ్లకు ధన్యవాదాలు. నా కుటుంబ సభ్యులలాంటి అభిమానులందరికీ.. గత నెల నుంచి 'దేవర' సినిమాని ఓ వందలాది జరుపుకొంటున్నందుకు శిరస్సు వంచి ధన్యవాదాలు చెబుతున్నా. మీ అభిమానమే నన్ను ఈ స్థాయికి చేర్చింది. మీరెప్పుడూ గర్వపడే సినిమాలు చేస్తూ ఉండటానికి కార్యశక్తులా ప్రయత్నిస్తా. 'దేవర'ని మీ భుజాలపై మోసి, ఇంతటి ఘన విజయం అందించినందుకు థాంక్స్ అని ఎన్టీఆర్ పేర్కొన్నారు.

